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KALBEN DERNEĞİ 
“OYUN YAZMA YARIŞMASI” SONUÇLARI AÇIKLANDI!

KALBEN Derneği’nin dezavantajlı çocuk grubuyla tiyatro sanatını birleştirmek için düzenlediği 2021 yılı KALBEN Tiyatro Yazma Yarışması sonuçlanmıştır. Derneğimizin kuruluş amacına uygun olarak “koruyucu aile ve evlat edinme, dezavantajların avantaja dönüştürülebilmesi, farklılıkların hayata renk katması, toplum ve aile içindeki her bireyin farklılıklarıyla güzel olduğu” temalarını içeren eserler seçici kurul tarafından ayrı ayrı değerlendirilmiştir. Yarışmaya yapılan başvurular içerisinden 7 eser şartnameye uygun olmadığı için ne yazık ki değerlendirmeye alınmamıştır. 

Yapılan değerlendirmeler sonucunda seçici kurul, ikincilik ve üçüncülük için uygun bir eser olmadığı kararına varmıştır. Yarışmanın birincilik ödülü BAHAR rumuzu ile yarışmaya katılan Yasemin Yılmaz tarafından yazılmış Gülen Gözler Kasabası adlı esere verilmiştir. Sayın Yasemin Yılmaz’ı tüm KALBEN ailesi olarak tebrik ederiz.

Ödül Töreni

Ödül töreni, ilerleyen günlerde sosyal medya hesaplarından tarih ve yer olarak belirtilecektir.

KALBEN, Korunma Altında Yetişen Gençler ve Koruyucu Aile Derneği 2016 yılından bu yana devlet koruması altında yaşayan çocuk grubuyla çeşitli faaliyetler yapmak amacıyla kurulmuş bir Sivil Toplum Kuruluşudur. KALBEN Derneği kuruluş amacına uygun olarak dezavantajlı çocuklarımızı hem kültür ve sanatla buluşturmak hem de çocuklar için farkındalık sağlanmasına yönelik temaları ön plana çıkaran eserlerin çoğalması amacıyla her yıl farklı alanlarda yarışmalar düzenlemeye devam edecektir. 2022 yılı Kalben Derneği Yarışma şartnamesinin 1 Nisan 2022’de açıklanması amaçlanmıştır.

Yarışmaya katılan tüm yazarlarımıza gösterdikleri ilgi için teşekkür ederiz.

                                                                                       Fenerbahçe, Rüştiye Sk. No:45, 34726 Kadıköy/İstanbul
Telefon: +90 (216) 565 2381  GSM: +90 (538) 381 05 39  Eposta: bilgi@kalben.org.tr
www.kalben.org.tr
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